

Brodnica, dnia 20.09.2024 r.

OSP/01/2024

Dotyczy: postępowania pn.: **Zakup średniego pojazdu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Brodnicy.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) Ochotnicza Straż Pożarna w Brodnicy udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1 do Rozdziału 6 SWZ; do Rozdział V § 5 pkt 1 zał. nr 5 do SWZ:
Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji do 10.12.2024 r.?

Odpowiedź: Termin realizacji pozostaje zgodny z zapisami SWZ. Nie przewiduje się jego wydłużenia.

Pytanie nr 2 do Rozdziału 21 SWZ; Rozdział XII zał. nr 5 do SWZ, pkt 1 zał. nr 1 do SWZ:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje wymóg wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zgodnie z zapisami SWZ.

Pytanie nr 3 do Rozdziału VI § 6 pkt 4 zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia pojazdu z pełnym zbiornikiem paliwa i środka pianotwórczego?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia pojazdu z pełnym zbiornikiem paliwa i środka pianotwórczego.

Pytanie nr 4 do Rozdziału VI § 6 pkt 4 zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, aby olej pojazdu był wymieniony nie później niż na 60 dni przed dostawą przedmiotu umowy?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu, aby olej pojazdu był wymieniony nie później niż na 60 dni przed dostawą przedmiotu umowy.

Pytanie nr 5 do Rozdziału X § 10 pkt 9 zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, aby wykonawca wykonywał na własny koszt wszystkie czynności serwisowe wskazane w książkach serwisowych, instrukcjach obsługi czy też innych dokumentach dotyczących przedmiotowego samochodu obejmujących również wymianę materiałów, olejów i płynów eksploatacyjnych oraz innych elementów podlegających okresowej wymianie?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu, aby wykonawca wykonywał na własny koszt wszystkie czynności serwisowe wskazane w książkach serwisowych, instrukcjach obsługi czy też innych dokumentach dotyczących przedmiotowego samochodu obejmujących również wymianę materiałów, olejów i płynów eksploatacyjnych oraz innych elementów podlegających okresowej wymianie.

Pytanie nr 6 do Rozdziału XI § 11 pkt 1a zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający obniży wysokość kary umownej za zwłokę w wydaniu pojazdu do 0,05% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: Zamawiający obniża wysokość kary umownej za zwłokę w wydaniu pojazdu do 0,1% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki.

Pytanie nr 7 do Rozdziału XI § 11 pkt 1b zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający obniży wysokość kary umownej za zwłokę w usunięciu wad/usterek stwierdzonych przy odbiorze i wskazanych w protokole pojazdu lub w okresie gwarancji i rękojmi do wysokości 0,05% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki liczonej od dnia "znaczonego na usunięcie usterek"?

Odpowiedź: Zamawiający obniży wysokość kary umownej za zwłokę w usunięciu wad/usterek stwierdzonych przy odbiorze i wskazanych w protokole pojazdu lub w okresie gwarancji i rękojmi do wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki liczonej od dnia "znaczonego na usunięcie usterek".

Pytanie nr 8 do Rozdziału XI § 11 pkt 1c zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający obniży wysokość kary umownej za zwłokę w montażu wyposażenia dodatkowego dostarczonego przez Zamawiającego do wysokości 0,05% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: Zamawiający obniży wysokość kary umownej za zwłokę w montażu wyposażenia dodatkowego dostarczonego przez Zamawiającego do wysokości 0,1% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki.

Pytanie nr 9 do Rozdziału XI § 11 pkt 1g zał. nr 5 do SWZ:

Czy Zamawiający odstąpi od kary umownej za nieudokumentowanie przedłużenia okresu zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje odstąpienia od tej kary umownej.

Zamawiający informuje, że z uwagi na udzielone powyżej odpowiedzi zmienia się treść § 6, 10 oraz 11 projektu umowy, tym samym załącznik nr 5 do SWZ projekt umowy otrzymuje brzmienie jak w załączniku „OSP 01 2024 zał nr 5 projekt umowy po zmianie”.

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA
w BRODNICY
63-112 Brodnica
REGON 411438439 NIP 785-16-81-162

Ochotnicza Straż Pożarna
Brodnica
Prezes
Mariusz Wyrzykiewicz